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◆JSPO「スポーツにおける暴力行為等相談窓口」に寄せられた 

相談内容内訳割合の年度別推移 

相談窓口URL： https://www.japan-sports.or.jp/cleansport/tabid1354.html 

※構成比は小数点以下を四捨五入しているため、合計しても必ずしも 100とはなりません。 

 

JSPO「スポーツにおける暴力行為等相談窓口」（以下、「相談窓口」）に、実際に寄せられた相談

の内容としては、「頭を叩く」といった暴力、「バカ、アホ」といった暴言、「バカ、アホ」といった発

言をしながら、「ボールを投げつける」等の暴力行為が同時に行われるものがありました。 

また、指導者が選手を無視する、差別をする、退団を強要する等の内容の相談がありました。 

 

 

◆2024年度 JSPO相談窓口に寄せられた被害者および相談者（通報者）の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談者（通報者） 被害者 

https://www.japan-sports.or.jp/cleansport/tabid1354.html


◆2024年度子ども向け相談窓口から寄せられた相談状況の概要 

 子ども向け相談窓口URL：https://www.japan-sports.or.jp/cleansport/tabid1363.html 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども向け相談窓口からの相談は、多くがWEBフォームからの相談（98％）でした。検索方法

もWeb検索（88％）の割合が高くなりました。 

子どもたちが相談するにあたりWebで検索したキーワードでは、「顧問」「部活」などの学校部

活動に関するワードが多く、また、「パワハラ」というワードも使用されていました。 

 

 

 

 

 

 

WEBフォーム

98%

電話

2％

相談方法

Web検索

88％

ネット

ニュース

2%

知人から

の紹介

7％

その他

3％

検索方法

【相談するにあたりWebで検索したキーワード】 

部活ハラスメント 相談／スポーツにおける暴力行為／パワハラ顧問相談／高校顧問体罰／スポハラ／

部活相談／コーチに殴られた／学校部活 指導者暴力／監督暴言／スポーツ少年団 監督 辞めさせ

方／部活顧問体罰／スポーツ 匿名 暴力 相談／コーチに馬鹿にされた／部活動顧問暴言辛い／監

督暴言／バレーボール 暴力 相談／日本スポーツ協会／暴言とは？／部活 暴言／指導者 言葉のい

じめ／コーチに暴言を吐かれる／少年野球 パワハラ 窓口／顧問 パワハラ 暴言 ／スポーツ 暴力 

相談窓口／顧問 パワハラ 暴言 ／スポーツ ハラスメント／スポ少 バレー 暴言／パワハラ相談 ス

ポーツ／野球 怒号 ／体罰 どこから／スポーツ パワハラ／部活 モラハラ 相談／部活 パワハラ／

スポーツ 暴力／暴言 小学生 戦力外通告／体罰 通報／部活 体罰 相談／さべつ 暴言／部活顧

問 暴言対処／体罰／体育教師 セクハラ／スポーツ 暴言／スイミングクラブ いじめ 相談／コーチ

訴える／スポーツ少年団 訴訟／部活動 体罰 相談先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.japan-sports.or.jp/cleansport/tabid1363.html


 

 

 

被害者の年代は、小学生（35％）、中学生（31％）、高校生（34％）とほぼ同じ割合となりました。 

また、被害者は、相談者本人の場合は約4割ですが、友人が被害にあっているなど本人以外の

ケースや、本人およびチームメイトが被害者となっているなどの相談も寄せられています。 

 

 

 

 

相談者の半数以上（54％）は、保護者に相談した後に JSPO相談窓口に連絡してきています。 

また、相談内容は、暴言（50％）が半数を占めており、次いで暴力、パワー・ハラスメント（暴力・

暴言除く）の順となっています。 

 

相談内容 

被害者内訳 

有

54％無

36％

不明

10%

保護者への相談の有無

本人

39％

本人以外

26％

両方

35％

被害者（相談者本人・本人以外・両方）


